

第十八届国际奥委会主席杯全国百城自行车赛火热报名中 骑出你的风采,骑出你的激情,骑出你的大奖 还在等什么,赶快拿起电话报名吧

看比赛,当观众,不如参与其中!第十八届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛“美利达”杯郑州赛区报名正在火热进行中,只要你热爱骑行,只要有辆自行车,那就来体验一下比赛的乐趣吧!

作为一项举办了18届的传统赛事,比赛将于5月19日上午8点在郑东新区CBD文化广场正式拉开帷幕。本次比赛全程共14.2公里。赛事按年龄段分为男子组、女子组和全民健身组。全民健身组要求年龄在60岁以下,以单位和团队报名,每组要求12人。

本次比赛男子组、女子组的前3名选手将获得自行车1辆及5000元不等的奖金,第4至第10名选手各奖自行车1辆,第11至第20名都可获得美利达自行车提供的精美礼品。特别值得广大车友参与的是全民健身组的活动,无论你实力强弱,只要邀上12个伙伴(家庭和单位自由结合也行)骑自行车,组成一个团队参与到全民健身赛,并按照规定完成赛程的,均可参

加团体抽奖,有机会获得美利达自行车、T恤及精美礼品。此外,凡报名参赛者每人都可获得美利达T恤一件。比赛中获得名次的选手将有机会代表郑州市参加第十八届全国百城市自行车赛全国总决赛。

只要你喜欢骑行,只要你有一辆自行车,就请抓紧时间到商城路体育宾馆五楼体育总会办公室报名,报名时记得带上身份证。更多详情请拨打电话0371-66231703咨询,报名截止时间5月13日。名额有限,大家立即行动吧!

郑州晚报记者 王梓

提前三轮卫冕意甲冠军 尤文王朝再临?



从赛季初开始便一直在意甲积分榜上领跑的尤文图斯昨晚没有给追赶者那不勒斯留下一点机会,凭借主场1:0小胜巴勒莫的赛果,尤文35轮过后的总积分

达到83分,仅剩3轮联赛的情况下仍保有11分的领先优势,提前问鼎。这也是斑马军团继上赛季以不败战绩夺冠以来,连续第二个赛季笑傲意甲。

尽管《米兰体育报》表示尤文所获的乃是其第29个意甲联赛冠军,而非尤文官方所公布的第31冠(因电话门事件被判给国际米兰两个冠军),但这丝毫影响不了都灵城内的一片欢腾——尤文球迷们的疯狂庆祝。一名运筹帷幄的主帅、一群能力不俗的球员,再加上难有匹敌的对手,这一切必要条件似乎都在预示着,尤文图斯建立新王朝的时代已经来临。

黄嘉鑫

明日之星网球训练营走入郑州

本报讯 由国家体育总局网球运动管理中心主办的2013梅赛德斯·奔驰“明日之星”青少年网球训练营、“2020之旅”郑州站活动昨天在郑州市网球中心拉开帷幕。在未来5年内,来自郑州以及周边地区的50名12岁以下的优秀青少年网球选手将在这里进行封闭训练和比赛,接受国内顶级青少年教练的专业指导。

由费德勒和李娜担任形象大使的“明日之星”训练营,从2008年启动,旨在为中国网球发掘和培养更多的“李娜”,5年来,有两万多名小选手参加训练营并从中受益。今年的训练营活动在广州、贵阳等8个城市进行,郑州是第五站,每一站在训练结束后还将进行比赛,男女单打冠军将有资格参加10月份在北京举行的总决赛,届时小选手还将得到费德勒、李娜这些巨星的亲自指导。

此外,本次活动还将针对网球零基础的小学生以及已经有相当水平的大学生举办“网球校园行”活动,5月8日至10日,活动将在河南省实验小学和郑州惠济区实验小学进行。5月11日和12日,活动将走入中原工学院。

郑州晚报首席记者 郭韬略



2012~2013赛季NBA常规赛MVP评选结果昨日出炉,没有丝毫意外,率领热火打出联盟最佳战绩的詹姆斯荣膺这一桂冠。这位2003年出道的最佳新秀,经过10年历练,已然成长为现在NBA联盟中独一无二的王者。

这个MVP当之无愧

最好的詹姆斯

只差一票满分

个人5年内第4座常规赛MVP

昨晨,NBA官方在美航球馆举行新闻发布会,正式宣布勒布朗·詹姆斯获得2012~2013赛季常规赛MVP,这是他5年内第4次获得这一奖项。遗憾的是,詹姆斯没能创造历史,成为首位全票当选的MVP,对此,他本人的看法是纽约媒体在作怪。

“那很有可能是纽约的记者干的,他没把那张(第一选位)票投给我。”詹姆斯在发布会上说,“我了解两队(尼克斯和热火)的历史,我知道他为什么这么做。”

MVP由北美121名记者投票评选,每张选票上有5个位置,每个位置上得票分别记10、7、5、3和1分。在联盟公布的详细投票结果上,詹姆斯获得全部121张首位票的120张,总得分为1207分,这只有1999~2000赛季的湖人中锋奥尼尔曾做到过。只有一人将首位票投给了纽约尼克斯的卡梅罗·安东尼,杜兰特总得分765分排第二,甜瓜475分位列第三。

詹姆斯今年才28岁,是联盟历史上拿下4个或以上MVP奖的最年轻球员,得奖次数比他更多的只有贾巴尔(6次)、迈克尔·乔丹和比尔·拉塞尔(各5次)三人,另外张伯伦也曾拿到4个。值得一提的是,到今年12月30日詹姆斯才年满29周岁,而贾巴尔最后一次拿到MVP时是33岁,乔丹是35岁,拉塞尔是31岁,张伯伦是32岁,詹姆斯完全有机会超越前辈,创造历史。“我真的感到受宠若惊,也非常高兴。”詹姆斯说,“但我同时也希望这里有15座奖杯,送给那边的每一个队友,是他们帮助我拿到了这个奖。”

詹姆斯本赛季场均得到26.8分8个篮板7.3次助攻,投篮命中率为个人职业生涯新高的56.5%,三分球命中率也创造了生涯新高,为40.6%。在他的带领下,热火本赛季常规赛取得了66胜16负的队史最佳战绩,其间还创造了NBA历史第二长的27连胜。

李远飞

NBA季后赛第二轮开战 雷霆险胜灰熊 步行者力克尼克斯

相关新闻

昨晨,NBA季后赛第二轮率先进行了两场较量,结果步行者客场以102:95击败尼克斯,抢回主场优势,而雷霆则在主场93:91险胜灰熊。

雷霆和灰熊在两年前也在第二轮相遇,结果苦战七场之后,灰熊失利。昨天两队在季后赛再度遭遇,比赛依旧惨烈,比赛中科里森曾经对普林斯有一级恶意犯规,火药味十足。在这场惨烈的较量中,凯文·杜兰特成为雷霆险胜的关键,他在最后37.3秒连得4分,终场前11.1秒,他投中制胜一球,全场贡献35分、15个篮板和6次助攻。在威斯布鲁克受伤缺阵之后,雷霆一度陷入杜兰特独撑大局的窘境,险些被火箭逆转,不过昨天激战灰熊,替补出场的凯文·马丁成为杜兰特的最佳帮手,他全场拿下25分7个篮板,有效地填补了威少留下的空缺。

灰熊在一度领先12分的情况下被逆转。

新华

郑州中大肝病专科医院

专治 **肝病 丙肝**

肝硬化 腹水

电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市纬三路东大街东交口

古寨、响潭等遗址、10万年前郑州“老土著”、3-5万年前旧石器遗址等历史人文景观数十处,其中老奶奶庙遗址被评为2011年中国十大考古发现,2012年郑商瓷的艺术作品参加韩国丽水世博会,已作为国礼走出了国门。以樱桃果品种植、采摘、垂钓、休闲为特色,有大型樱桃种植园10余家,各具特色的农家乐60多家,还有集餐饮接待、拓展训练为一体的大型园区多处,休闲垂钓、特色烧烤如今更是远近闻名。目前,郑州樱桃沟景区已打造成为集休闲度假、观光旅游、餐饮娱乐、商务会议等为一体的城市近郊度假胜地。

2013年第七届郑州樱桃节将于2013年5月9日上午在樱桃沟景区隆重开幕,本届樱桃节期间将举办“爱在心中感恩更美”——感恩母亲节活动、“爱旅游 爱生活”——5·19中国旅游日签名活动、“七彩长画卷,缤纷樱桃沟”——快乐“六一”儿童节绘画比赛、“百里樱桃沟,美名不虚传”——樱桃沟摄影大赛,还有“走美丽二七路”、“状元食樱桃”、“健舞腾飞”、“蒙眼寻樱桃”、“开心中大奖”闯关游戏,如此丰富多彩的节庆活动,将本届樱桃节推向高潮,满足游客的不同需求,增加樱桃沟景区吸引力。欢迎广大市民及游客约上身边的亲朋好友前来品尝、赏景、度假和娱乐。